

53 muertos deja accidente aéreo

Ciudad de México, julio 31 (DPA). Por lo menos 53 muertos es el balance provisional del accidente de aviación ocurrido ayer en los alrededores de la capital azteca, cuando un cuatrimotor Boeing 337 de carga, de la "Belice Air International", se precipitó sobre la carretera que une la Ciudad de México y Toluca, cuando la circulación era muy intensa.

Es todavía incierto el futuro de los numerosos heridos graves, entre ellos el piloto Frederick Moore, el copiloto Robert Banty y el Ingeniero de a bordo. En el avión se encontraron, además de los cua-

tro tripulantes, entre cinco y ocho pasajeros.

El accidente se registró cuando, al parecer, el piloto intentó un aterrizaje de emergencia sobre la autopista, unos cuatro minutos después de haber despegado del aeropuerto capitalino hacia Miami.

En ese intento, el avión, en el iban también 18 caballos mexicanos de equitación, arrasó a su paso 26 automóviles a lo largo de 300 metros, un restaurante y un edificio de tres pisos aledaños a la carretera, a unos 15 kilómetros de la capital.

Tras el impacto, y como en un bombardeo, las explosiones se sucedieron en cadena, convirtiendo en teas a los automóviles que circulaban por la autopista.



AVION ACCIDENTADO. Ciudad de México, julio 31 (AP). La cola del avión charter, de la Belize Air International se observa esta mañana, tras haber caído

noche a tierra, originado una matanza de considerables proporciones. El aparato se precipitó sobre una autopista que conduce a Toluca.

Acuerdo polaco sobre deuda con Occidente

Viena, julio 31 (UPI). Polonia llegó a un acuerdo para reprogramar toda su deuda de 8,000 millones de dólares a los bancos occidentales, dijo hoy la agencia noticiosa polaca PAP.

luego de llegar a un acuerdo en Viena con los representantes de más de 500 bancos occidentales, dijo que la deuda sería pagada en 15 años a partir del 1 de enero de 1988.

El jefe de la delegación de Polonia en negociar con la banca, Jerzy Malec,

La actual sobretasa sobre la deuda fue reducida —Pasa a la página 45—

Rebeldes angoleños matan a más cubanos

Lisboa, julio 31 (AP). Rebeldes en Angola dijeron hoy que en una emboscada contra un convoy militar dieron muerte a 33 soldados cubanos y a otros 52 del gobierno angoleño, durante la contraofensiva lanzada tras una presunta campaña del gobierno con-

tra sus posiciones en zonas agrestes.

El grupo rebelde Unión Nacional para la Independencia Total de Angola (UNITA) añadió en una declaración distribuida en esta capital portuguesa que, en choques registrados en —Pasa a la página 56—

Sarney acatará fallo de la Constituyente

Brasilia, julio 31 (UPI). El presidente de Brasil, José Sarney, dijo que acatará las decisiones que adopte la Asamblea Nacional Constituyente, inclusive las que definan la duración de su propio período presidencial, según una entrevista publicada hoy.

Sarney había anunciado hace dos meses y medio su deseo de gobernar por un período de 5 años, reduciendo en uno el período de seis años que le faculta la Constitución vigente. Sin embargo la decisión final —Pasa a la página 9—



MAS DE 50 MUERTOS. Ciudad de México, julio 31 (AP-cablefoto). Los cuerpos de algunas de las más de 50 personas que perecieron a causa del accidente aéreo de anoche, permanecen cubiertas con bolsas plásticas. Testigos presenciales han descrito la tragedia como algo terrible.

Versión AP
México, julio 31 (AP). Un investigador de la Secretaría —Pasa a la página 9—



SEGUNDO DIA. Washington, julio 31 (AP-Cablefoto). El ex jefe de Personal de la Casa Blanca, Donald Regan, testificó hoy por segundo día ante el Comité Conjunto del Congreso, que investiga el envío, no autorizado, de armas a Irán.

Por octavo día consecutivo sube Bolsa Nva. York

Nueva York, julio 31 (AP). La bolsa neoyorquina subió hoy por octavo día consecutivo y el promedio Industrial del Dow Jones alcanzó su cuarto récord también consecutivo.

La realización de beneficios dominó la jornada. Una hora antes del cierre, el promedio Industrial del Dow Jones era de 2 mil 562.82, con baja de 4.62 puntos. Media hora después, el índice se recuperó y avanzó casi dos puntos.

La actuación de hoy coronó un avance que comenzó después que la bolsa cerrara el 21 de julio a —Pasa a la página 25—

\$500 millones a Argentina del Banco Mundial

Washington, julio 31 (UPI). El consejero financiero de la Embajada de Argentina, Santiago del Puerto, firmó hoy el contrato de un préstamo del Banco Mundial por 500 millones de dólares para la diversificación y desarrollo de las exportaciones argentinas, dijeron fuentes diplomáticas.

El préstamo del Banco Mundial es parte de un paquete financiero por 1,000 millones de dólares cofinanciado por la banca privada y es el primero de su tipo para Argentina, —Pasa a la página 9—

Consejo de gobierno haitiano no renunciará

Puerto Príncipe, julio 31 (DPA). El subsecretario haitiano de Información, Pierre Robert Auguste, afirmó anoche (local) en una entrevista por la emisora protestante Radio Lumiere, que el Consejo Nacional de Gobierno (CNG) no renunciará y cumplirá su mandato hasta el 7 de febrero de 1988.

Auguste, un ex periodista que ha sido encarcelado y golpeado bajo el régimen del ex presidente vitalicio "Baby Doc" Duvalier por criticar al gobierno en su semanario "Información", respondió así a la decisión de la fecha del Frente Democrático de reanudar la huelga hasta que el CNG —Pasa a la página 21—

Régimen de Paraguay reprime a opositores

Asunción, julio 31 (DPA). Los políticos paraguayos Domingo Laino del Partido Liberal Radical Auténtico (PLRA), Alfonso Resk (Democracia Cristiana), Miguel Abdón Saguier (PLRA), Miguel Angel González Casablanca (Movimiento Popular Colorado) y Carlos Romero Pereira (Partido Colorado)

forman parte de la lista de 28 detenidos por la policía tras la violenta represión desatada cuando intentaban realizar un acto en una calle céntrica de Asunción. Cuando se intentaba realizar la tercera "Asamblea de la ciudadanía", colocó callejero sobre temas políticos organizado por el —Pasa a la página 21—

Atentado en zona de militares argentinos

Buenos Aires, julio 31 (UPI). Un atentado con explosivos provocó un incendio y destruyó 12 automóviles en un edificio, donde habitan numerosos militares, en el barrio de Belgrano al norte de esta capital, informó el jefe de la Policía Federal, Juan Pir-

ker. El jefe policial dijo que el atentado, provocado con 200 gramos de un material explosivo cuyas características son estudiadas por expertos policiales, provocó un incendio en el garaje de ese edificio. —Pasa a la página 56—

Banqueros peruanos enjuiciarán al régimen

Lima, julio 31 (DPA). Los dueños peruanos de los bancos, financieras y compañías de seguros privadas que fueron intervenidos por el Estado y el presidente Alan García anunciaron que serán estatizados, decidieron enjuiciar al gobierno en los tribunales de justicia para recuperar sus empresas.

A los directores destituidos por decreto de esas empresas, sus accionistas y altos ejecutivos no los han dejado ingresar a sus empresas ni para recoger sus pertenencias personales de sus escritorios, según dijeron. Añadieron que los comités interventores están constituidos por funcionarios afiliados al partido Aprista de gobierno.

Ricardo Vega Liona, presidente de la Confederación Nacional de Instituciones y Empresas Privadas del Perú

(CONFIEP), agregó que "el decreto ley de intervención es inconstitucional".

"Vamos a hacer todo lo posible para, con la Constitución en la mano y el apoyo de la opinión pública, combatir este despojo y el monopolio que pretende el gobierno, porque no puede haber democracia plena en el país si no hay democracia económica", señaló Vega Liona.

Afirmó que la Constitución garantiza todas las formas de propiedad en Perú, como la estatal, privada, asociada (Estado y capitales privados), cooperativa y otras más, sentenció el dirigente empresarial.

Frente a la protesta de la empresa privada peruana, el gobierno ha remitido al Congreso el proyecto de ley para —Pasa a la página 45—